



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,  
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/19-02/54

Urbroj: 2144/01-01-19-1

Labin, 2. prosinca 2019.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Nevina Miškulin (KLGB nositeljica Nevina Miškulin) e na 28. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 27. studenog 2019. godine, postavila vijećničko pitanje:

„Ulica Slobode u Rapcu ima status županijske ceste a kao središnja ulica naselja je tijekom turističke sezone prometno preopterećena. Stanje pogoršava činjenica da se na njoj nalaze još i tri vrlo opasna i prometno nepropisno izvedena raskrižja. Radi se o raskrižjima prema ulici Martinuzzi, Jadranskoj ulici i prema Gornjem Rapcu.

Dodatno se ukazuje na neodrživo i opasno stanje na dijelu prometnice od ulice Slobode do spoja sa Obalom M. Tita zbog nedozvoljenog i kaotičnog parkiranja, dotrajalog, oštećenog i opasnog nogostupa te neadekvatne javne rasvjete. Uslijed svega toga onemogućen je *siguran* pristup svim skupinama stanovništva, *osobito starijim ljudima, djeci i osobama smanjene sposobnosti i pokretljivosti* ambulanti, apoteci, pošti, banci, trgovini i sl.

Svi ovi problemi nisu „nestali“ uređenjem kružnog tok na ulazu u Rabac!

Stoga, s ovog mjesta još jednom upućujem **APEL gradonačelniku i drugim nadležnim tijelima** očekujući da se radi sigurnosti svih sudionika u prometu, HITNO pristupi poduzimanju mjera za otklanjanje navedenog stanja kao i cjelovitom uređenju opasnih raskrižja.

Djelovati treba svakako prije nego nastupe moguće, teže neželjene posljedice po zdravlje i život ljudi.

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina:

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju.

Što se tiče prometne infrastrukture u ulici Slobode u Rapcu moram istaknuti da smo tamo napravili barem tri stvari, napravili smo rotor, napravili smo novi parking kraj Ulice Slobode, postavili smo na onoj ravnici tamo stupiće i na tom dijelu omogućili promet za pješake, a slažem se da je ostalo još puno toga za napraviti. Što se tiče nogostupa, to definitivni ide već iduće godine na onom dijelu iznad bivšeg „Apolla“, napraviti će se stupići i taj prostor će se osloboditi za pješake. Isto tako, spoj između Vrtića i Ulice Slobode, to je dio Jadranske ulice, iduće godine se tamo radi novi parking, što se tiče spoja Ulice slobode na rivu, tu imamo više problema od lošeg trotoara, neadekvatne javne rasvjete, problema vlasništva i prilaznih stepenica itd., a što se tiče signalizacije, vjerujem da se to može putem nadležnog Upravnog

odjela interventno odraditi i da se može dodatno odmah sada označiti ploča za ambulantu. Moram reći da je sigurno intencija Grada da pomogne svojim građanima, ali da sve ovo što treba napraviti u Ulici Slobode, ali i u još par drugih ulica u Rapcu, sigurno se neće napraviti odjednom, lani je napravljen jedan veliki zahvat, iduće godine će isto, ali trebati će par godina da se prometna infrastruktura posloži onako kako priliči. Što se tiče rješavanja/uređenja dva kritična raskrižja u Rapcu, nisu baš jednostavna za ih riješiti. Za prvo raskrižje - spoj ulica Slobode i Martinuzzi u Rapcu, recimo prema školi, u suradnji s Mjesnim odborom napravljen je jedan idejni projekt s obveznim skretanjem vozila na desno iz Ulice Martinuzzi, te smatram da bi to, barem u prvo vrijeme, dosta efikasno povećalo sigurnost prometa, a što se tiče drugog raskrižja koje je puno veće – raskrižje St. Andrea koje je u principu vezano uz sve naše planove za sanaciju ceste za Gornji Rabac tzv. rabačke obilaznice, mora se sagledati i prostorno i vremenski šira slika u kontekstu sustava aglomeracije koji će rješavati i odvodnju i sustav vodoopskrbe i u razgovorima i s direktorom i sa konzultantima na projektu, kao i sa građanima Rapca, došlo se do zaključka da će u Rapcu trebati zamijeniti puno cijevi i time će se desiti jedan veliki zahvat i na fekalnoj kanalizaciji i na vodoopskrbnoj i svi ti jači zahvati će se dešavati na ovom prostoru i zato to treba zajedno sagledati i rješavati.“

Sa poštovanjem,

Blašković, v.r.

Pročelnica  
Loreta